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Вторинна аспіраціна пневмонія у свійських котів 

Свійські коти нині є досить сприятливими до різноманітної незаразної патології. 

Нерегулярна та незбалансована годівля, стресові ситуації, обтурація чужорідним тілом 

призводять до порушення роботи шлунково-кишкового тракту, ці фактори сприяють 

порушенню акту дефекації. При копростазі у котів зменшується апетит, вони стають 

в’ялими та слабкими, через загальну інтоксикацію в організмі. Також тварини часто 

займають патологічне лежаче положення, через сильні болі у животі [1].  

Один з найрозповсюдженіших препаратів від закрепу тварин є вазелінове масло. 

Лікарі ветеринарної медицини надають йому перевагу завдяки ряду властивостей: 

відсутність яскравого смаку і запаху, речовина не подразнює стінки кишечника. 

Вазелінова олія або рідкий парафін є очищеною фракцією нафти, одержуваної після 

відгону гасу, в якій немає шкідливих органічних речовин та їхніх сполук [4]. Механізм дії 

полягає в тому, що олія обволікає та пом'якшує калові маси, завдяки цьому препарат є 

ефективним при копростазах.  

За багаторазового застосування вазелінової олія котам із копростазом потрібно 

враховувати ризик виникнення аспіраційної ліпоїдної пневмонії. Клінічні ознаки не є 

специфічними та інколи взагалі відсутні або навпаки пацієнт знаходиться у важкому стані. 

Перебіг залежить від кількості аспірації ліпідів до альвеол [2]. Прогноз залежить від 

поширення патологічного процесу.  

Під час постановки діагнозу рекомендовано проводити рентгенологічну 

діагностику в прямій та боковій проекціях. За виявлення чіткого легеневого рисунку 

встановлюють запалення в долях легень. Після виявлення діагнозу хворим тваринам 

застосовують комплексне лікування, що включає застосування антибіотиків, 

бронходилататорів, важливим елементом є утримання кота у кисневій камері [4]. Курс 

лікування триває до двох тижнів. Для визначення його ефективності проводять 

контрольну рентгенографію.  

Важливим елементом диференційної діагностики саме ліпоїдної пневмонії є 

мікроскопічне дослідження аспіраційної рідини. Виявляють округлу форму вакуолі у 

більшості макрофагів у цитоплазмі. Ліпоїдна пневмонія має хронічний перебіг, це може 

пояснюватися через неможливість макрофагів метаболізувати ліпоїдних краплин та 

звільнитися від них [5].  

Отже, було з’ясовано, що при лікуванні свійського кота за копростазу саме 

вазеліновою олією збільшується ймовірність розвитку вторинної патології – аспіраційної 

ліпоїдної пневмонії. Тому при диференційній діагностиці потрібно враховувати цей 

діагноз. 
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